



Došlo dňa (pečiatka podateľne TSK, čas prijatia) Trenčiansky samosprávny kraj	
Dátum: 30. 03. 2022	
Prírodné číslo: 2022/011268	Číslo spisu:
Prílohy / listy:	Vybavuje: OF

Participatívny – komunitný rozpočet

NÁVRH PROJEKTU

Názov projektu	Dosfilmovania v Manínskej!
Názov navrhovateľa	OZ spolu máme zelenú
Oblasť¹	Voľno-časové aktivity
Okres, lokalizácia realizácie projektu	Považská Bystrica, Považská Teplá – Manínska tiesňava
Celkové výdavky projektu (Eur)	2186,00
Nárokovaná výška podpory (Eur)	2186,00
Číslo projektu²	

¹ Navrhovateľ uvedie oblasť, pre ktorú je projekt navrhovaný (doprava a komunikácie, životné prostredie, voľno-časové aktivity, kultúra, šport, sociálna pomoc a sociálne služby, zdravotníctvo)

² Doplní TSK

A. Identifikácia navrhovateľa					
1. Informácie o navrhovateľovi					
Názov	spolu máme zelenú				
Sídlo	Obec (mesto)	Považská Bystrica			
	Ulica / číslo domu	Považská Teplá 242			
	PSC	017 05			
	Štát	Slovensko			
Tel. číslo:	0907 155 808				
E-mail:	spolumamezelenu@gmail.com				
Web stránka:					
IČO	36131288	DIČ		IČ-DPH	
Platca DPH	<input type="checkbox"/> áno		<input checked="" type="checkbox"/> nie		
Forma účtovníctva	x jednoduché		<input type="checkbox"/> podvojný		
Právna forma	Občianske združenie				
Dátum vzniku organizácie³	26.9.2002				
2. Štatutárny(-i) zástupca (-ovia) navrhovateľa⁴					
Titul (pred menom)	Meno	Priezvisko		Titul (za menom)	
Mgr.	Zuzana	Haladejová			
Funkcia	Telefónne číslo (aj predvoľba)	E-mail			
predseda	+421 907 155 808	spolumamezelenu@gmail.com			
3. Kontaktná osoba pre projekt					
Titul (pred menom)	Meno	Priezvisko		Titul (za menom)	
Mgr.	Zuzana	Haladejová			
Funkcia	Telefónne číslo (aj predvoľba)	E-mail			
predseda	+421 907 155 808	spolumamezelenu@gmail.com			
4. Partner (-i) navrhovateľa⁵					
Bude navrhovateľ pri realizácii projektu spolupracovať s partnermi? Ak áno, uveďte ich.				<input type="checkbox"/> áno <input type="checkbox"/> nie	
Partner 1 – Názov	Camping Manínska tiesňava				
Partner n – Názov	Pozemkové spoločenstvo Zálužie				

³ Dátum zápisu organizácie do verejného registra, pokiaľ nevznikla zo zákona

⁴ V prípade existencie viacerých štatutárnych zástupcov sa tabuľka A.2 opakuje

⁵ V prípade existencie partnera je navrhovateľ povinný použiť pre identifikáciu partnera/ov tabuľky A.1 až A.3 pre každého partnera a uviesť ich v prílohe projektu.

B. Identifikácia projektu

1. Základné údaje o projekte

Miesto realizácie	Považská Bystrica, Považská Teplá – Manínska tiesňava		
Okres	Považská Bystrica	Obec	Považská Teplá
Cieľ projektu	Cieľom projektu je primäť ľudí k zmysluplnému tráveniu voľného času a vďaka večernému open air premietaniu filmov zažiť príjemnú atmosféru, užiť si prírodu v tesnej blízkosti Manínskej tiesňavy, ktorá je národnou prírodnou rezerváciou a zároveň stráviť čas v lone krásnej prírody. Vďaka projektu návštevníci spoznajú aj historické podoby Manínskej tiesňavy a to prostredníctvom premietania celovečerných filmov spätých s natáčaním v samotnej Manínskej tiesňave. Premietaním filmov s tematikou prírody sa realizáciou projektu upevní aj vzťah detí, mladých rodín a starších návštevníkov k prírode. Vďaka realizácii tohto projektu si návštevníci filmových predstavení hlbšie uvedomia, že Manínska tiesňava je nádherným miestom na oddych, ktoré si zaslúži našu pozornosť a ochranu a veľkým prínosom projektu „Dosfilmovania v Manínskej!“ bude aj posilnenie komunitných a medzigeneračných väzieb, spoznávanie sa navzájom a prepájanie komunit so záujmom o ochranu životného prostredia.		

2. Opis projektu

Popis projektu

Občianske združenie spolu máme zelenú sa snaží prispieť k rozvoju mestskej časti (ďalej len „MČ“) Považská Teplá (mesto Považská Bystrica), ktorej súčasťou je aj Národná prírodná rezervácia Manínska tiesňava. Združenie sa dlhodobo snaží prostredníctvom dobrovoľníkov, či v spolupráci s mestom Považská Bystrica a inými združeniami o zviditeľnenie prírodného bohatstva Manínskej tiesňavy a jej okolia a zároveň pravidelne organizovať a podporovať aktivity v Manínskej tiesňave v oblasti edukácie, športu, kultúry či ochrany životného prostredia. Aktivitami v rámci projektu „Dosfilmovania v Manínskej!“ chceme plynule nadviazať na predchádzajúce úspešné aktivity nášho OZ, podporiť vzťah detí, mladých ľudí i dospelých k aktívnemu tráveniu voľného času v otvorenej prírode v krásnom prostredí Manínskej tiesňavy a zároveň posilniť komunitné väzby.

Projekt „Dosfilmovania v Manínskej!“ bude pozostávať z premietania štyroch open air celovečerných filmov, ktoré sa uskutočnia v mesiacoch jún – september 2022 na lúke v Manínskej tiesňave, v jedinečnej večernej atmosfére. Filmy budú vyberané veľmi starostlivo tak, aby boli priamo späté s Manínskou tiesňavou (v Manínskej tiesňave bolo natáčaných viacero historických československých filmov), prípadne to budú filmy/dokumenty, ktoré sú úzko späté s prírodou a ochranou životného prostredia. Filmy budú vhodné aj pre detského diváka. V lone prírody, pod stromami na lúke, tak budú môcť návštevníci stráviť filmové večery, oddýchnuť si, niečo sa dozvedieť o histórii Manínskej tiesňavy a zároveň hlbšie pochopiť, aký neoceniteľný význam má pre nás všetkých Manínska tiesňava i samotná príroda. Vďaka realizácii projektu chceme spolu s partnermi projektu aj spropagovať NPR Manínska tiesňava, ktorá je vzácnou prírodnou atrakciou celého Trenčianskeho kraja a zároveň ukázať, že v Manínskej tiesňave môžu návštevníci tráviť čas nie len oddychom, turistikou, či prechádzkou ale aj kultúrnym vyžitím.

Pri večernom premietaní filmov budeme spolupracovať aj s Campingom v Manínskej tiesňave a to pri propagácii filmových večerov, ako aj dobrovoľníckou podporou pri samotnej realizácii. Partnerom projektu je aj Pozemkové spoločenstvo Zálužie, ktoré je vlastníkom tejto lúky pri Manínskej tiesňave. Pozemkové spoločenstvo rovnako

Elektronickú verziu žiadosti zaslať prostredníctvom ÚPVS www.slovensko.sk

Pri rozhodovaní o poskytnutí dotácií z rozpočtu Trenčianskeho samosprávneho kraja dochádza k spracúvaniu osobných údajov dotknutých osôb. Viac informácií nájdete na <https://www.tsk.sk/trenciansky-samospravny-kraj/urad-tsk/ochrana-osobnych-udajov>.

prostredníctvom dobrovoľníckej práce zabezpečí „terén“ na lúke pri NPR Manínska tiesňava tak, aby bol vhodný na premietanie filmu a uvítanie/usadenie a oddych návštevníkov.

Na realizáciu projektu – večerného premietania filmov - je potrebné zakúpiť videoprojektor vhodný na večerné premietanie, premietacie plátno, sadu reproduktorov a notebook. Všetky spomenuté technické pomôcky sme si doteraz pri realizácii predchádzajúcich večerných premietaní filmov vypožičiavali od iných občianskych združení, prípadne sme používali vlastnú techniku, čo nie je dlhodobo možné ani praktické.

Naše OZ spolu máme zelenú má už dlhoročné skúsenosti s aktivizáciou komunity, máme za sebou viaceré edukačné, kultúrne, športové či osvetové aktivity, vrátane večerného premietania filmov, ktoré sme na lúke pri Manínskej tiesňave realizovali v lete v roku 2019.

Premietania budeme, vďaka nadobudnutému technickému vybaveniu, v Manínskej tiesňave opakovať pravidelne, prípadne budeme ďalšie aktivity v nasledujúcich rokoch ďalej rozširovať o nové hodnotné aktivity s priadnou hodnotou, ktoré budú prehľbovať vzťah detí, mladých ľudí i dospelých k Manínskej tiesňave i k samotnej prírode a zároveň budú dlhodobo udržateľné.

Zámer projektu

Zámerom projektu je prostredníctvom voľnočasovej aktivity - premietaniu open air celovečerných filmov v Manínskej tiesňave, spojených s tematikou histórie Manínskej tiesňavy, či prírody, poskytnúť príležitosť na zmysluplné spoločné trávenie voľného času rodín s deťmi i starším návštevníkom v prírode. Zároveň chceme pripomenúť ľuďom dôležitosť úcty k prostrediu a k Manínskej tiesňave, v blízkosti ktorej žijú a nenásilnou formou podporíme ochranu prírody a prispejeme ku posilneniu vzťahov v rámci komunity a spoznávaní sa ľudí so vzťahom k ochrane prírody.

Cieľ projektu

Cieľom projektu je poskytnúť návštevníkom večerných premietaní v prírode príležitosť zmysluplne tráviť voľný čas a to vďaka večernému open air premietaniu filmov, v tesnej blízkosti Manínskej tiesňavy. Vďaka projektu návštevníci spoznajú historické podoby Manínskej tiesňavy a dozvedia sa viac aj o prírode, resp. jej ochrane. Projekt upevní aj vzťah všetkých generácií k prírode a vďaka tomuto projektu si návštevníci filmových predstavení hlbšie uvedomia, že Manínska tiesňava je jedinečným miestom, ktoré si zasluhuje pozornosť a ochranu. Projekt „Dosfilmovania v Manínskej!“ bude bezpochyby prínosom aj pre posilnenie komunitných a medzigeneračných väzieb a vzájomnému spoznávaní sa v rámci komunity.

Očakávaný prínos projektu

Realizované aktivity - premietaniu open air celovečerných filmov spojených s Manínskou tiesňavou a samotnou prírodou prispejú k posilneniu vzťahu detí a dospelých k histórii Manínskej tiesňavy, prírode, návštevníci nadviažu nové sociálne kontakty a posilnia medzigeneračné kontakty vďaka večerom strávených pri premietaní v lone nádhernej prírody NPR Manínska tiesňava.

Participácia verejnosti

Premietania celovečerných filmov v rámci projektu „Dosfilmovania v Manínskej!“ sa môže zúčastniť každý, kto má záujem zmysluplne stráviť čas v prírode, oddýchnuť si, či nadviazať/upevniť sociálny kontakt a dozvedieť sa niečo viac o prírode a Manínskej tiesňave. Večerné premietania filmov sú určené pre mladé rodiny s deťmi, dospievajúcu

Elektronickú verziu žiadosti zaslať prostredníctvom ÚPVS www.slovensko.sk

Pri rozhodovaní o poskytnutí dotácií z rozpočtu Trenčianskeho samosprávneho kraja dochádza k spracúvaniu osobných údajov dotknutých osôb. Viac informácií nájdete na <https://www.tsk.sk/trenciansky-samospravny-kraj/urad-tsk/ochrana-osobnych-udajov>.

mládež, dospelých i starších návštevníkov, návštevníkov Campingu v Manínskej tiesňave, či náhodných návštevníkov Manínskej tiesňavy. Filmy budú vyberané veľmi starostlivo s ohľadom na cieľ projektu a na zámer, ktorým je osloviť a prehĺbiť vzťah k prírode všetkých vekových kategórií.

Zabezpečenie informovania a publicity projektu

V prípade realizácie projektu „Dosfilmovania v Manínskej“ uvedie OZ spolu máme zelenú na jednotlivých večerných premietaniach, či na plagátoch k filmovým predstaveniam ako aj písomných výstupoch okrem erbu TSK aj logo Participatívneho-komunitného rozpočtu TSK, príp. vetu „Projekt podporený z Participatívneho-komunitného rozpočtu“.

Propagáciu projektu zabezpečí OZ spolu máme zelenú prostredníctvom facebookovej stránky OZ spolu máme zelenú, na facebookovej stránke mesta Považská Bystrica, ako aj v Považskobystrických novinkách (týždenník Mesta Považská Bystrica s počtom výtlačkov 5 500ks). Na večerné filmové predstavenia budú pozvané aj lokálne televízie.

3. Aktivity projektu

P. č.	Názov aktivity	Stručný popis aktivity
1.	Zabezpečenie technických pomôcok na premietanie	Nákup techniky potrebnej na open air premietanie filmov
2.	Premietanie celovečerného historického filmu natáčaného v Manínskej tiesňave	Večerné premietanie filmu na lúke v Manínskej tiesňave
3.	Premietanie celovečerného historického filmu natáčaného v Manínskej tiesňave	Večerné premietanie filmu na lúke v Manínskej tiesňave
4.	Premietanie celovečerného filmu s tematikou prírody	Večerné premietanie filmu na lúke v Manínskej tiesňave
5.	Premietanie celovečerného filmu s tematikou prírody	Večerné premietanie filmu na lúke v Manínskej tiesňave

4. Harmonogram realizácie projektu

Dĺžka realizácie projektu (v mesiacoch) jún - september 2022

Predpokladaný časový harmonogram navrhovaných aktivít

Názov aktivity:	Začiatok realizácie:	Ukončenie realizácie:
Aktivita 1	06-07/2022	07/2022
Aktivita 2	06-07/2022	06-07/2022
Aktivita 3	07/2022	07/2022
Aktivita 4	08/2022	08/2022
Aktivita 5	08-09/2022	08-09/2022

5. Rozpočet projektu a zdroje financovania

Celkové výdavky projektu [Eur]	2186,00
Celkové nárokovvané výdavky [Eur]	2186,00
Celkové nenárokovvané výdavky [Eur]	---
z toho - vlastné zdroje	---

Elektronickú verziu žiadosti zaslať prostredníctvom ÚPVS www.slovensko.sk

Pri rozhodovaní o poskytnutí dotácií z rozpočtu Trenčianskeho samosprávneho kraja dochádza k spracúvaniu osobných údajov dotknutých osôb. Viac informácií nájdete na <https://www.tsk.sk/trenciansky-samospravny-kraj/urad-tsk/ochrana-osobnych-udajov>.

- sponzorské a i.	---
Intenzita pomoci [%]	100%

C. Zoznam príloh		
Poradové číslo	Názov prílohy	Originál / kópia⁶
1.	Súhlas k podpore projektu	O
2.	Súhlas vlastníka pozemku na uskutočnenie projektu	O
3.		
4.		

⁶ Navrhovateľ uvedie O – v prípade, že prikladá originál dokladu, resp. jeho úradne overenú kópiu, K – v prípade, že prikladá fotokópiu dokladu

E. Čestné vyhlásenie navrhovateľa

Ja, dolupodpísaný navrhovateľ (štatutárny zástupca navrhovateľa) čestne vyhlasujem, že:

- všetky informácie obsiahnuté v žiadosti sú úplné, pravdivé a správne;
- sú mi známe všetky podmienky poskytovania finančných prostriedkov podľa VZN TSK č. 22/2019;
- na nárokovanie výdavky uvedené v projekte nežiadam o inú pomoc a ani som na tieto výdavky v minulosti nezískal nenávratnú finančnú pomoc;
- spĺňam podmienky oprávnenosti navrhovateľa podľa VZN TSK č. 22/2019;
- som si vedomý skutočnosti, že na grant nie je právny nárok;
- som si vedomý svojej právnej a / alebo trestnej zodpovednosti a povinnosti vrátiť pridelené finančné prostriedky pri uvedení nesprávnych / zavádzajúcich údajov, alebo pri nedodržaní podmienok financovania;
- právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú/ -ého zastupujem nemá ku dňu podania návrhu projektu daňové nedoplatky, nedoplatky voči daňovému úradu, nedoplatky poisťného na zdravotné poistenie, sociálne poistenia a príspevkov na starobné dôchodkové sporenie, nie je voči nemu vedené exekučné konanie;
- právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú/ -ého zastupujem nemá ku dňu podania návrhu projektu žiadne nesplnené záväzky voči štátu, TSK, iným vyšším územným celkom, obciam, mestám a mestským častiam;
- voči právnickej osobe alebo fyzickej osobe - podnikateľovi, ktorú/ -ého zastupujem nie je ku dňu podania návrhu projektu začaté konkurzné konanie, likvidácia, nebol voči nemu podaný návrh na vyhlásenie konkurzu, ani nebol zamietnutý návrh pre nedostatok majetku;
- voči právnickej osobe alebo fyzickej osobe - podnikateľovi, ktorú / -ého zastupujem, nie je vedený výkon rozhodnutia;
- právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú/ -ého zastupujem nie je v rušení, resp. neoznámil príslušnému registru zánik organizácie;
- právnická osoba, alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú / -ého zastupujem neporušuje zákaz nelegálnej práce a nelegálneho zamestnávania podľa osobitného predpisu;
- v prípade úspešného projektu sa zaväzujem prezentovať TSK (plagáty, fotografie, médiá, propagačné materiály, bulletin a pod.) s vhodne použitým textom „projekt bol zrealizovaný vďaka Participatívne-mu-komunitnému rozpočtu TSK“ a erb TSK použiť len na reklamných plochách na to určených.

Zaväzujem sa bezodkladne písomne informovať poskytovateľa o všetkých zmenách, ktoré sa týkajú uvedených údajov a skutočností.

Súhlasím s tým, že informácie uvedené v projekte môžu byť použité na štatistické účely a na účely monitorovania, reportovania a evalvácie.

Titul, meno a priezvisko

štatutárneho(-nych) zástupcu(-ov): Mgr. Zuzana Haladejová

Podpis štatutárneho(-nych) zástupcu(-ov):

Miesto podpisu:Považská Bystrica.....

Dátum podpisu:29.3.2022.....

Elektronickú verziu žiadosti zaslať prostredníctvom ÚPVS www.slovensko.sk

Pri rozhodovaní o poskytnutí dotácií z rozpočtu Trenčianskeho samosprávneho kraja dochádza k spracúvaniu osobných údajov dotknutých osôb. Viac informácií nájdete na <https://www.tsk.sk/trenciansky-samospravny-kraj/urad-tsk/ochrana-osobnych-udajov>.

TRENČIANSKY SAMOSPRÁVNÝ KRAJ

K dolnej stanici 7282/20A, 911 01 Trenčín

D. Podrobný rozpočet

Rozpočet projektu						
Názov výdavku	Podrobný popis výdavku	Výška výdavku [Eur]	Z toho nárokováná výška	Aktivita projektu	% podiel z celkových výdavkov	
Projekčné plátno	1 ks, rýchloskladacie plátno na projekciu, rozmer plátna 305x228cm	350,00	350,00	2-3-4-5	16,01%	
Projektor	1 ks, videoprojektor na projekciu filmov, dostatočne výkonný na večerné open air premietanie	620,00	620,00	2-3-4-5	28,36%	
Notebook	Notebook na premietanie filmov	690,00	690,00	2-3-4-5	31,56%	
Sada reproduktorov	1x sada reproduktorov + subwoofer	202,00	202,00	2-3-4-5	9,24%	
Filmy	2x, celovečerný film natačený v Maninskej tiesňave (vrátane licencie)	120,00	120,00	2-3	5,49%	
Filmy	2x, celovečerný film / dokument s tematikou prírody (vrátane licencie)	120,00	120,00	4-5	5,49%	
Pitný režim	Pitný režim pre dospelých i detských návštevníkov filmových predstavení (nealko nápoje a minerálna voda)	48,00	48,00	2-3-4-5	2,20%	
Vrecia na odpad	Vrecia na upratanie a separovanie odpadu po filmových predstaveniach	36,00	36,00	2-3-4-5	1,65%	
Spolu		2186,00	2186,00		100,00%	

Elektronickú verziu žiadosti zaslať prostredníctvom ÚPVŠ www.slovensko.sk

Pri rozhodovaní o poskytnutí dotácií z rozpočtu Trenčianskeho samosprávneho kraja dochádza k spracovaniu osobných údajov dotknutých osôb. Viac informácií nájdete na <https://www.tsk.sk/trenciansky-samospravny-kraj/urad-tsk/ochrana-osobnych-udajov>.